



В Московской области следователи проводят проверку по факту суицида сотрудника полиции

7 июля 2014 года в реанимационное отделение МУЗ «Павлово-Посадская ЦРБ» с огнестрельным ранением головы доставлен сотрудник полиции. По данному факту следственными органами Главного следственного управления СК РФ по Московской области незамедлительно организована процессуальная проверка. По предварительным данным, пострадавший состоит в должности заместителя командира роты МО «Павлово-Посадский» ФГКУ УВО ГУ МВД России по Московской области. Он, находясь на рабочем месте, произвёл выстрел в голову из табельного оружия. В настоящее время следователи проводят комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Июля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/737239>